2025 年 7 月 1 日

各位

能美防災株式会社 代表取締役社長 長谷川 雅弘

## 北興通信株式会社の株式の取得(子会社化)に関するお知らせ

当社は、2025年7月1日付で北興通信株式会社の全株式を取得し、子会社化いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

## 1. 株式の取得の理由

当社グループは、火災報知設備や消火設備といった防災設備を通して、社会に安全と安心を提供する総合防災グループです。2022 年度よりさらなる飛躍を目指し、新しい中期経営計画「能美防災グループ 中長期ビジョン 2028」を策定しており、その施策のひとつとして「積極的な M&A | を掲げております。

このたび、当社グループは、「北興通信株式会社」を新たな仲間として迎えることとなりました。同社は、48年の歴史と実績を持つ電気通信・消防施設工事会社であり、函館エリアにおいて確固たる地位を築くとともに、高い施工品質と、健全な財務体質を誇る企業です。

同社を当社グループに迎えることで、函館エリアにおける弱電および防災分野での 連携と施工体制の充実を図り、さらなる業績拡大を推進してまいります。

## 2. 北興通信株式会社の概要

(1)	名			称	北興通信株式会社
(2)	所	在 地			北海道函館市桔梗4丁目4番16号
(3)	代表	長者の後	と職・	氏名	代表取締役会長・古木 真志
(4)	事	業	内	容	(一般建設業許可)
					電気通信工事業、電気工事業、消防施設工事業
(5)	設	立 年	三月	日	1982年10月12日
(6)	資	4		金	25百万円
(7)	売	Ь	<b>1</b>	高	546百万円(2024年10月期)